

मलाइका ने लगा दी मुहर

बी टाउन की सबसे हॉट जोड़ी मलाइका अरोड़ा और अर्जुन कपूर ने लम्बे समय तक एक-दूसरे को डेट किया। लेकिन कुछ ही महीनों से दोनों के ब्रेकअप की खबरें चर्चा में हैं। हालांकि ब्रेकअप को लेकर नेटिजन्स उनके साथ नजर आने के कारण सिर्फ अंदाजा लगा रहे थे। लेकिन मलाइका के हाल ही में एक सोशल मीडिया पोस्ट से लोगों को यकीन हो गया है कि ये कपल अलग हो गया है। मलाइका ने उनके ब्रेकअप को लेकर चल रही ट्रोलिंग का जवाब देते हुए एक पोस्ट शेयर किया। खबरों के मुताबिक, मलाइका का कहना है कि उनके और अर्जुन के बीच बहुत ही खाम रिश्ता था और वे दोनों एक-दूसरे के दिलों में एक खास जगह बनाए रखेंगे। उन्होंने अलग होने का फैसला किया है और इस मामले में एक सम्मानजनक चुप्पी बनाए रखेंगे। वे किसी को भी अपने रिश्ते को घसीटने और उसका एनालिसिस करने की अनुमति नहीं देंगे। उनका एक लंबा, प्यार भरा, फलदायी रिश्ता था जो दुर्भाग्य से अब खत्म हो गया

है। इसका मतलब यह नहीं है कि उनके बीच कोई खटास है। वे एक-दूसरे का बहुत सम्मान करते हैं। आपको बता दें कि अर्जुन और मलाइका की डेटिंग की अफवाहें तब उड़ी थीं जब साल 2018 में दोनों को एक फैशन शो में नजर आये थे। वहीं मलाइका ने अपने 45वें जन्मदिन पर अर्जुन संग अपने रिश्ते पर मुहर लगा दी थी। तब से दोनों को कई मौकों पर साथ देखा गया था। साथ ही ये दोनों एक दूसरे की फैमिली के साथ भी समय बिताते नजर आते थे। उनके इस रिश्ते को लेकर नेटिजन्स ने उन्हें खूब ट्रोल किया। क्योंकि मलाइका और अर्जुन की उम्र में 12 साल का अंतर है। फिटनेस के मामले में 46 साल की मलाइका बॉलीवुड की यंग अभिनेत्रियों को कड़ी टक्कर देती हैं। मलाइका अपने वर्कआउट की तस्वीरें और वीडियो समय-समय पर इंस्टाग्राम पर शेयर करती रहती हैं। जिससे इस बात का पता लगता है कि वह खुद को फिट रखने के लिए कितनी मेहनत करती हैं। मलाइका न सिर्फ फिटनेस बल्कि ट्रैवलिंग का भी शौक रखती हैं। वो कई बार अपनी गर्ल गैंग के साथ ट्रैवल की फोटोज शेयर करती रहती हैं।



12 जुलाई को होगी अनंत और राधिका की शादी

एशिया के सबसे अमीर परिवार यानी भारत की अम्बानी फैमिली में इन दिनों जश्न का माहौल है। मुकेश अम्बानी के छोटे बेटे अनंत अम्बानी जल्द ही अपनी मीटर राधिका मर्चेंट के साथ शादी के बंधन में बंधने वाले हैं। उनकी शादी का कार्ड सामने आ गया है, जिसके मुताबिक इस भव्य शादी के समारोह की शुरुआत 12 जुलाई से होगी जो तीन दिन तक चलेगी। मुंबई के जियो वर्ल्ड कन्वेंशन सेंटर में होने वाली इस शादी में बॉलीवुड से लेकर बिजनेस वर्ल्ड की बड़ी-बड़ी हस्तियां शामिल होंगी।

इस शाही शादी के कार्ड में मुकेश अम्बानी-नीता अम्बानी के साथ बेटे आकाश अम्बानी, बहु श्लोका मेहता, बेटी ईशा अम्बानी और दामाद आनंद पीरामल का नाम भी नजर आया। साथ ही अम्बानी फैमिली के बच्चों के नाम भी दिए गए हैं। शादी समारोह 12 जुलाई से शुरू होकर 14 जुलाई को रिसेप्शन पर समाप्त होगा। कार्यक्रम मुंबई के जियो वर्ल्ड कन्वेंशन सेंटर में होंगे। शादी वाले दिन यानी 12 जुलाई के लिए इंडियन ट्रेडिशनल ड्रेस होगा। 13 जुलाई को आशीर्वाद सेरेमनी में भी यही ड्रेस कोड रहेगा। वहीं 14

जुलाई को वेडिंग रिसेप्शन में इंडियन चिक ड्रेस कोड रहेगा। अनंत और राधिका के प्री वेडिंग फंक्शन की शुरुआत गुजरात में जामनगर के भव्य समारोह के साथ हुई, जो 1 मार्च 2024 से 3 मार्च 2024 तक चला। ये राधिका और अनंत का पहला प्री वेडिंग फंक्शन था, जिसमें देश-विदेश से कई मेहमान शामिल हुए। वहीं इनका दूसरा प्री वेडिंग फंक्शन इटली में लेविश क्रूज पर आयोजित हो रहा है। इसके लिए भी देश विदेश से लोग इटली पहुंचे हैं।

अपने आइडल की तारीफ करती नजर आई रूपाली गांगुली

टेलीविजन अभिनेत्री रूपाली गांगुली ने रतन टाटा द्वारा तान होटल परिसर में प्रवेश करने वाले जानवरों के साथ अच्छे व्यवहार करने के सख्त निर्देश जारी करने के लिए अपना समर्थन दिखाया। ऐक्ट्रेस की ये पोस्ट तब सामने आई जब होटल के प्रवेश द्वार पर शांति से सो रहे एक आवाग कुत्ते की तस्वीर सोशल मीडिया पर वायरल हुई है। रूपाली गांगुली ने इंस्टाग्राम पर एक पोस्ट में अपने आइडियल रतन टाटा की प्रशंसा की और लिखा, 'अगर सोने का दिल कोई इंसान होता, बहुत बड़ा सम्मान। हाल ही में लिंकडइन पर होटल परिसर के अंदर आवाग कुत्ते की तस्वीर शेयर की गई है और होटल के कर्मचारियों की इसमें प्रशंसा भी है। पोस्ट को साझा किए जाने के बाद, कर्मचारियों ने बताया कि रतन टाटा ने होटल परिसर में प्रवेश करने वाले जानवरों के साथ 'अच्छ' व्यवहार करने के सख्त निर्देश जारी किए हैं। इस बीच, आगामी लोकसभा चुनावों से ठीक पहले, बुधवार को दिल्ली में पार्टी के मुख्यालय में रूपाली गांगुली आधिकारिक तौर पर भाजपा की सदस्य बन गईं। पार्टी नेता विनोद



तावड़े और अनिल बलुनी ने इस अवसर पर अपनी उपस्थिति से शोभा बढ़ाई। पार्टी में शामिल होने के बाद मीडिया से बात करते हुए, ऐक्ट्रेस ने कहा, 'जब मैं विकास के इस 'महायज्ञ' को देखती हूँ, तो मुझे लगता है कि मुझे भी इसमें भाग लेना चाहिए। मुझे आपके आशीर्वाद और समर्थन की आवश्यकता है ताकि मैं जो भी करूँ,

सही और अच्छे करूँ। अपनी बहुमुखी अद्विकारी के लिए मशहूर रूपाली गांगुली इन दिनों लोकप्रिय टेलीविजन धारावाहिक 'अनुपमा' में मुख्य भूमिका निभाकर छोटे पर्दे पर धूम मचा रही हैं। अभिनेत्री को 'साराभाई क्वेस साराभाई' में प्रतिष्ठित मोनिशा की भूमिका निभाने के लिए भी जाना जाता है।

नशे में धुत रवीना ने बुजुर्ग से की मारपीट

एक्ट्रेस रवीना टंडन अक्सर किसी न किसी वजह से चर्चा में रहती हैं। कभी वह अपनी फिल्मों को लेकर तो कभी अपने बोलबंद बयानों को लेकर सुर्खियों में रहती हैं। हालांकि इस समय वह एक पिटाई मामले के कारण मीडिया में चर्चा में हैं। दावा किया जा रहा है कि रवीना ने एक बुजुर्ग महिला समेत दो अन्य लोगों के साथ मारपीट की। इस घटना के बाद का वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल हो रहा है। रवीना पर शनिवार देर रात मुंबई के उपनगर बांद्रा में तीन लोगों

के साथ गाली-गलौज और मारपीट करने का आरोप है। रवीना के ड्राइवर पर रिजवी कॉलेज के पास कार्टर रोड पर लापरवाही से गाड़ी चलाने और 3 लोगों को टक्कर मारने का आरोप है। जब लोगों ने उनसे इस बारे में पूछा तो एक्ट्रेस नशे की हालत में अपनी कार से बाहर निकलीं और उसने पीड़ितों के साथ दुर्व्यवहार और मारपीट की। बांद्रा में रहने वाले मोहम्मद नाम के शख्स ने रवीना के खिलाफ पुलिस में मामला दर्ज कराने की कोशिश की। हालांकि पुलिस ने इस मामले पर ज्यादा ध्यान नहीं दिया। मोहम्मद के मुताबिक जब उनकी 70 साल की मां, बहन और भतीजी रिजवी कॉलेज के पास से गुजर रही थीं तो रवीना के कार ड्राइवर ने उनकी मां को टक्कर मार दी। इस दौरान लोगों

ने कार रोककर पूछ तो ड्राइवर बहस करने लगा। इसके बाद नशे में धुत रवीना भी कार से उतरिं, जिससे बहस और बढ़ने लगी। वायरल वीडियो में दिख रहा है कि पीड़ित महिला और स्थानीय लोग रवीना को घेरे हुए हैं और पुलिस को बुला रहे हैं। एत पीड़िता कह रही है, 'तुम्हें रात जेल में गुजारनी पड़ेगी। मेरी नाक से खून बह रहा है। इस समय रवीना लोगों से वीडियो रिकॉर्ड न करने की गुजारिश करती हैं। जैसे ही लोग उन्हें घेरते हैं तो एक्ट्रेस कहती हैं, 'प्लीज मुझे धक्का मत दो।' घटना के कुछ देर बाद रवीना मौके से भाग गईं। इसके बाद पीड़ित और उसका परिवार एक्ट्रेस के खिलाफ केस दर्ज कराने खार पुलिस स्टेशन पहुंचा।



निकाह के बाद मुनव्वर फारुकी संग महजबीन कोटवाला की तस्वीरें हुई वायरल



हाल ही में एक खबर सोशल मीडिया पर चर्चा का विषय बनी हुई थी, जिस पर अब मुहर लग गई। दरअसल, मुनव्वर फारुकी ने अपना दूसरा निकाह कर लिया है, ऐसी खबर सोशल मीडिया पर वायरल हो रही थी। साथ ही निकाह के बाद एक ग्रैंड रिसेप्शन भी रखा गया था, जिसमें फिल्मी दुनिया की कई नामचीन हस्तियों ने हिस्सा लिया था। आपको बता दें कि मीडिया की ये खबर सच साबित हुई है। मुनव्वर फारुकी की नई बेगम महजबीन कोटवाला के साथ मुनव्वर फारुकी ने सोशल मीडिया पर तस्वीरें साझा कर इस बात की पुष्टि की है। बता दें कि मुनव्वर फारुकी और महजबीन कोटवाला दोनों की ये दूसरी शादी है। वहीं एक रिपोर्ट की माने तो मुंबई में ग्रैंड रिसेप्शन

के बाद मुनव्वर के गृहनगर क्षेत्र डोंगरी में भी एक रिसेप्शन रखा गया था जिसमें मुनव्वर और महजबीन कोटवाला के खास दोस्तों और रिश्तेदारों को आमंत्रित किया गया था। मुनव्वर फारुकी का बचपन डोंगरी में ही बीता है चाहे कोई भी खुशी हो मुनव्वर फारुकी डोंगरी के सभी निवासियों के साथ उसे साझा करते हैं, डोंगरी के निवासी भी उन्हें भरपूर प्यार देते हैं। इसलिए मुनव्वर ने डोंगरी में भी अपने निकाह का रिसेप्शन रखा। बिग बॉस सीजन 17 के विजेता मुनव्वर फारुकी और उनकी नई नवेली बेगम महजबीन कोटवाला की जो नई फोटो सोशल मीडिया पर वायरल हो रही है उसमें ये दोनों एक दूसरे का हाथ पकड़े केक काटते नजर आ रहे हैं। सोशल मीडिया पर वायरल हुई तस्वीर में महजबीन कोटवाला ने लेवेंडर ऑर्गैटिफ्ट पहन रखा है तो मुनव्वर फारुकी सफेद कलर की शर्ट में नजर आ रहे हैं। इन दोनों को एक साथ पहली बार देखने के ब फैंस ने भी अलग अलग प्रतिक्रिया दी है। एक फैंस ने कमेंट करते कहा कि 'माशाअल्लाह दोनों की जोड़ी कितनी खूबसूरत लग रही है।' वहीं एक और यूजर ने कमेंट करते हुए कहा कि 'आप दोनों एक दूसरे के साथ परफेक्ट लग रहे हो।' आपको बता दें कि मुनव्वर फारुकी की शादी पहले भी हो चुकी है, उनका एक बेटा भी है। वहीं मुनव्वर की नई पत्नी महजबीन की भी शादी पहले हो चुकी है और उनकी एक बेटी है। महजबीन पेशे से एक मेकअप आर्टिस्ट हैं, उन्होंने बॉलीवुड के कई स्टार्स का मेकअप किया हुआ है। इन दोनों की मुलाकात काम के सिलसिले में हुई थी और दोनों एक दूसरे के प्यार में पड़ गये।